

中国田径协会公布2018马拉松标牌赛事 海南两项马拉松赛获评金牌赛事

本报讯（记者林永成 周月光）3月11日，2018中国田径协会马拉松年度新闻发布会在厦门举行，会上公布了2018中国田径协会马拉松标牌赛事，海南儋州国际马拉松赛和海南（三亚）国际马拉松赛荣获“金牌赛事”称号，成为国内最高级别马拉松赛事的一员。

中国田径协会评选出的2018马拉松标牌赛事共有225个，其中：金牌赛事68个，银牌赛事61个，铜牌赛事

96个。近年来，马拉松赛事在中国蓬勃开展，中国田径协会公布的数据显示，2018年中国境内举办马拉松及相关运动规模赛事（800人以上路跑赛事、300以上越野赛事）1581场，年度总消费额达178亿元，全年赛事带动的总消费额达288亿元，年度产业总产值746亿元，对比去年增长了7%。

儋州国际马拉松赛于2010年创办以来，一年比一年完善，一年比一年精彩。2016年，儋州国际马拉松赛获

评中国田径协会银牌赛事。如今，儋州国际马拉松赛在举办十周年之际进入“金牌时代”。赛事组委会表示将在儋州市委、市政府领导下，在中国田径协会、海南省旅游和文化广电体育厅的支持下，以更高的办赛标准，更个性的赛事体验，本着“跑者至上”的办赛理念，不忘“推动全民健身运动蓬勃发展”的办赛初心，把赛事办得更好。

2019海南（三亚）国际马拉松赛3月10日落幕，次日就传来荣获金牌赛

事的好消息。海南（三亚）国际马拉松赛创办于2016年，至今已连续举办四届。据统计，今年赛事报名总人数17781人，其中全程马拉松人数3083人，半程马拉松4997人，情侣马拉松1074人，迷你马拉松8627人。省外跑者9247人，省内跑者8534人，省外跑者占比52%，男性跑者占比63%，女性跑者占比37%。统计数据表明，海南（三亚）国际马拉松赛的知名度和美誉度逐年提升，人气越来越旺。

2019海南（三亚）国际马拉松赛运营方赛后公布一组“亮眼”的数据，今年的赛事直接经济效益6.83亿元，间接经济效益共26.58亿元。据赛事运营方负责人介绍，2019嗨跑节是这一亮眼数据的“幕后推手”，本届赛事在政府部门的大力支持和指导下，通过“2019嗨跑节”让海南（三亚）国际马拉松、海口马拉松联动，开发各类旅游资源，实现“体育+旅游”的高度融合。

《惊奇队长》
称霸北美周末票房榜

新华社洛杉矶3月10日电（记者高山）漫威影业最新科幻电影《惊奇队长》8日上映后3天狂揽1.53亿美元，成为北美周末票房榜王者，也是今年以来北美首周末票房最高的影片。

迪士尼发行、漫威影业出品的《惊奇队长》改编自漫威漫画。该片由安妮·博登和瑞安·弗莱克执导、布丽·拉森领衔主演，是“漫威电影宇宙”的第21部影片，也是该系列第一部由超级女英雄担任主角的影片，讲述了在“复仇者联盟”成立之前，女战士卡罗尔因克里族和斯克鲁族的星际战争降临地球，在找寻过去记忆的同时，逐渐成长为宇宙中最大的英雄之一。

该片本周末在北美以外的国际电影市场入账3.02亿美元，从而使其首周末全球票房总额超过4.55亿美元，成为女性担纲主角的影片中全球首周末票房最高的一部。

《惊奇队长》的强势登场令其他影片表现黯然失色。由梦工厂出品、环球影业发行的动画片《驯龙高手3》3天入账1469万美元，排名第二位。该片是《驯龙高手》三部曲的最后一部，续写2010年和2014年上映的前两部的故事，讲述维京少年与飞龙所在神秘世界的爱恨情仇。

狮门影业发行的喜剧片《黑疯婆子的家庭葬礼》周末3天入账1205万美元，排名第三。该片由泰勒·派瑞自编、自导、自演，是“黑疯婆子”系列电影的第11部，讲述一场意想不到的葬礼引出家族秘密的滑稽故事。

华纳兄弟影片公司发行的动画片《乐高大电影2》周末3天入账382万美元，名列第四位。20世纪福克斯发行的科幻大片《阿丽塔：战斗天使》入账320万美元，排名第五。

莫文蔚巡演海口站 今日开始现场售票

本报海口3月11日讯（记者王黎刚）海南日报记者从海口市五源河体育场获悉，莫文蔚巡回演唱会2019—海口站将于4月27日晚在五源河体育场举行。为更好地方便市民购票，五源河体育场将于3月12日开启现场售票点。

售票地点在海口市五源河体育场南门岗亭旁售票大厅。售票时间为3月12日至4月27日。本次购票为实名制购票，现场购票人员需携带本人有效身份证件。演唱会票价分为1280元、1080元、880元、680元、480元和280元6个档次。售票处工作人员提醒歌迷，演唱会现场有精准验票机器，勿从“黄牛”等非官方正规渠道购买门票。

亚冠联赛前瞻 恒大客场抗韩欲抢分

亚冠联赛小组赛第2轮赛事将于3月12日与13日进行，中超四队再次携手出击，广州恒大与山东鲁能将于12日出战。首战获胜的恒大将力争在客场抢分，首战客场战平的鲁能则希望利用主场之利收获胜利。

小组首轮，广州恒大和大邱FC两支球队都赢球全取三分，其中广州恒大队是2:0击败日本球队广岛三箭队，大邱FC队则是客场3:1逆转战胜墨尔本胜利。

对阵韩国球队，恒大比较有心得，之前在亚冠赛场，他们18次面对韩国球队7胜8平3负，最近7次面对韩国球队4胜3平保持不败，最近一次输给K联赛球队，还是2015赛季16强赛客场1:2不敌城南FC队。

在迎战大邱FC队之前，广州恒大在中超联赛中以1:0的比分小胜天津泰达；从而收获新赛季双线三连胜。不过就像主帅卡纳瓦罗说得那样，结果比较满意，但过程仍有很大进

全英羽毛球公开赛收拍 中国队夺三项冠军

据新华社伯明翰3月10日电

（王子江 赵阳）2019年全英羽毛球公开赛10日在伯明翰结束，中国队选手发挥出色，在五个项目中赢得三项冠军。其中，小将陈雨菲战胜两届赛冠军戴资颖，帮助中国队时隔5年再次拿下女单冠军。

陈雨菲此前与来自中国台北队的世界头号选手戴资颖11次交锋，无一胜绩，但她当天占据优势，面对对方紧逼时表现出稳定的心理素质，最终以两个21:17获胜。

郑思维赛后说：“战胜去年的老对手、拿回全英冠军很开心，我们也看到了自己过去一整年的进步。”

男单决赛在最近两年的世界锦标赛冠军之间进行，排名世界第一的桃田贤斗以21:11、15:21和21:15战胜丹麦的安赛龙夺冠，成为历史上第一位赢得全英赛男单冠军的日本选手。印尼组合阿山/亨德拉战胜马来西亚组合谢定峰/苏伟译夺得男双冠军。

女双比赛同样书写了新的一页：五号种子陈清晨/贾一凡经过1小时22分钟的苦战，在首局失利后连扳两局，以18:21、22:20和21:11击败三号种子、日本组合松本麻佑/永原和可那，时隔三年

后为中国队重新夺回女双冠军。

两人夺冠后非常激动。陈清晨说：“我们这次是抱着冲击对手的态度来的，并没有想夺冠。我们每场比赛都在冲击对手，每场比赛都不容易。”

混双头号种子郑思维/黄雅琼以21:17和22:20战胜卫冕冠军、日本的渡边勇大/东野有纱，为中国队拿下第三个冠军，也报了去年决赛输给对手的“一箭之仇”。

郑思维赛后说：“战胜去年的老对手、拿回全英冠军很开心，我们也看到了自己过去一整年的进步。”

男单决赛在最近两年的世界锦标赛冠军之间进行，排名世界第一的桃田贤斗